
日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

8だん

・１辺が１cmの正方形のあつ紙を、下の図のように
１だん、２だん、…とならべて 階だんの形を作ります。

①だん数とまわりの長さを、下の表にまとめましょう。

だんの数 (だん) 1 2 3 4 5 6 …

まわりの長さ (cm) 4 …

(うすい字はなぞりましょう。)

②まわりの長さを表す数は、だんの数の何倍になっていますか。

③だんの数を□だん、まわりの長さを〇cmとして、□と〇の
 関係を式に表しましょう。

④まわりの長さが32cmのとき、だんの数は何だんですか。

□×４＝32

□＝32÷４

□＝８

だん(□) まわり(〇)

…

１だん ２だん ３だん ４だん

1cm



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

8だん

・１辺が１cmの正方形のあつ紙を、下の図のように
１だん、２だん、…とならべて 階だんの形を作ります。

①だん数とまわりの長さを、下の表にまとめましょう。

だんの数 (だん) 1 2 3 4 5 6 …

まわりの長さ (cm) 4 8 12 16 20 24 …

(うすい字はなぞりましょう。)

②まわりの長さを表す数は、だんの数の何倍になっていますか。

４倍

③だんの数を□だん、まわりの長さを〇cmとして、□と〇の
 関係を式に表しましょう。

□×４＝〇

④まわりの長さが32cmのとき、だんの数は何だんですか。

□×４＝32

□＝32÷４

□＝８

だん(□) まわり(〇)

…

１だん ２だん ３だん ４だん

1cm
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